



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/20-02/21
Urbroj: 2144/01-01-20-1
Labin, 3. prosinac 2020.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Daniel Mohorović (SDP) je na 41. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. studenog 2020. godine postavio vijećničko pitanje:

„Kada će početi izgradnja labinskog Doma za starije osobe?

Obrazloženje

Najavljeni radovi nisu započeli do kraja godine, kao što je bilo najavljeno, zbog „žalbe na rješenje Državne geodetske uprave-Područni ured za katastar Pula- Odjel za katastar nekretnina Labin o provedbi parcelacijskog elaborata za građevnu česticu Doma. Trenutno je u rijeku rješavanje žalbe na Visokom upravnom sudu budući da je u svim prethodnim postupcima potvrđeno rješenje katastra“. (DRUGE IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu, str. 13.)

Projekt je težak oko 35 milijuna kuna, financira se kreditnim sredstvima, pedeset posto kojih posto kojih će sufinancirati Županija.

Očekuje se početak gradnje iduće, 2021. Kada?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dala Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju:

„Dobar dan svima, pozdravljam Vas na ovom neuobičajenom mjestu. Poštovani vijećnik Mohorović postavio je pitanje vezano za postupak početka izgradnje Doma za starije. Kao što smo u obrazloženju ukratko obrazložili, što ste vi citirali u Vašem pitanju, u postupku provođenja parcelacijskog elaborata, znači formiranje nove građevne čestice za izgradnju Doma koji se vodi kod Katastra, stranka koja je bila u postupku, susjed uložila je žalbu. Svi dosadašnji postupci, znači od žalbe, od drugostupanjskog rješenja do tužbe na Upravnom sudu, potvrđeno je rješenje Katastra da je ono ispravno i pravovaljano no međutim zadnja instanca pokrenut je postupak na Visokom upravnom sudu. To je u tijeku. Mi putem maila kontaktiramo sa njihovom pisarnicom, zaista su ljubazni i pravovremeno nas obavještavaju o tome i naznake jesu da će na jednom od sudskih vijeća, a oni svaki mjesec imaju dva sudska vijeća, biti i naš predmet. Mi se nadamo i vjerujemo da bi moglo biti do kraja godine ali

vjerujemo da će i prema sadašnjem stavu, da se to neće previše odužiti tako da mislim da ćemo dosta brzo početi s izgradnjom Doma. Hvala.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.